
ЗВІТ 

завідувача кафедри методів соціологічних досліджень соціологічного 

факультету Харківського національного університету імені  

В.Н. Каразіна Кузіної Ірини Іванівни  

за 2023-2024 н. р.  
 

 

Колективом кафедри методів соціологічних досліджень соціологічного 

факультету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна 

виконано всі завдання, передбачені розробленим у відповідності до 

стратегічних цілей розвитку Каразінського університету планом роботи 

кафедри на 2023–2024 навчальний рік. Штат кафедри в 2023–2024 

навчальному році було представлено 6 науково-педагогічними працівниками: 

з них 3 доцентів. Діяльність кафедри у 2023–2024 навчальному році 

розвивалася за такими напрямами: навчально-методична, наукова, 

організаційна робота.  

 

Навчальна робота 
Обсяг навчальної роботи – 597 год. 

Читання лекцій – 104 год., проведення семінарів – 96 год. 

Перелік лекційних курсів: 

1.  «Методи аналізу та комп’ютерної обробки соціологічної інформації», 

напрям підготовки – 054 «Соціологія», денна та заочна форми навчання. 

2. «Методи збору соціологічної інформації», напрям підготовки – 052 

«Політологія», заочна форма навчання. 

3. «Практикум з комп’ютерних технологій», напрям підготовки – 054 

«Соціологія», денна та заочна форми навчання, 052 «Політологія», денна 

форма навчання. 

Керівництво бакалаврьскою кваліфікаційною роботою: Гарнік Діана 

Дмитрівна (ЗСПМ-41), Гончаренко Поліна Павлівна (СМК-41). 

Керівництво магістерською кваліфікаційною роботою: Дмитерко 

Богдана Андріївна.   

Керівництво аспірантами кафедри методів соціологічних досліджень 

(денна форма) спеціальності 22.00.04 - «Спеціальні та галузеві соціології»: 

Даниленко Ігор Віталійович, Кроть Олександр Петрович.  

 

Методична робота 
У зв’язку з постійним викладанням в онлайн-форматі у 2023-2024 

навчальному році, були проведені роботи з вдосконалення форм, методів і 

технологій навчання. Всі курси адаптовано для викладання за допомогою 

платформи Google Classroom та з використанням додатку для проведення 

онлайн-конференцій Zoom. Були розроблені нові завдання для  підсумкового 

контролю в Moodle. 

Було підготовлено оновлені навчально-методичний комплекси усіх курсів та 

розміщено їх на сайті соціологічного факультету 

 



Наукова робота 
Науково-дослідницька робота  

• Міжнародний проєкт «Довіра в європейських демократіях» («Trust in 

European Democracies», TRUEDEM) (в межах програми Європейського 

Союзу HORIZON, тема HORIZON-CL2-2022-DEMOCRACY-01-08, 2023-

2025); 

• Міжнародний проєкт GGC01009 Future of Public Administration (FoPA) 

спільно з Pavol Josef Šafárik University in Košice (Словаччина) за підтримки 

Ісландії, Ліхтенштейну та Норвегії через Фінансовий механізм ЄЕЗ та 

державного бюджету Словаччини;  

• Міжнародний освітній проєкт «Освіта з питань управління ризиками та 

кризовими ситуаціями для безпечнішої України» спільно з Mid Sweden 

University (Швеція) за підтримки Шведського Інституту; 

• Міжнародний проєкт «Травмо-інформовані підходи для кращого догляду» 

(«Trauma-Informed Approaches In Better Care») спільно з Ulm University 

(Німеччина) за підтримки UNICEF; 

• Реалізація дослідження «Випускники Каразінського університету про освіту 

та професію» (опитування проведено в період з 29 жовтня по 27 листопада 

2023 року, опитано 1036 випускників); 

• Реалізація дослідження «Викладачі та співробітники Каразінського в 

умовах війни» (опитування проведено в період з 28 листопада по 17 грудня 

2023 року, опитано 612 респондентів); 

• Реалізація дослідження «Аспіранти Каразінського про навчання та 

дисертацію» (опитування проведено в період з 4 квітня по 30 травня 2024 

року, опитано 217 аспірантів); 

• Реалізація дослідження «Першокурсники Каразінського 2022-2023 років 

навчання в умовах війни» (опитування проведено в період з 4 травня по 6 

червня 2024 року, опитано 570 першокурсників); 

• Реалізація дослідження «Студенти Каразінського 2023-2024 років навчання 

в умовах війни» (опитування триває); 

• Реалізація дослідження «Інтернаціоналізація Каразінського» (триває 

опитування викладачів та співробітників, а також студентів університету). 

 

Публікації 

● Методичні рекомендації щодо підготовки та захисту бакалаврської 

кваліфікаційної роботи / Бойко Д.М., Борисов Р.І., Голіков О.С., Кізілов 

О.І., Кузіна І.І., Нікулін В.С., Сокурянська Л.Г.; за ред. Сокурянської 

Л.Г. Харків : Харківський національний університет імені В. Н. 

Каразіна, 2024. 42 с. 

 



● Ризик-менеджмент для юних харків'ян у воєнний час / Бєляєва В., 

Богиня В., Головінова Н., Калашнікова А., Кузіна І., Ламеко І., Нолбат 

С., Сошенко А., Яшкіна О., Яшкіна Д.; за наук.ред. Філліпової О. 

Харків : Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, 

2024. 32 с.  

 

● Безпека та довіра 2023 : за результатами досліджень 2013–2023 років, 

проведених у Харківській області : [монографія] / Сердюк О. О., Кузіна 

І. І., Даниленко І. В. та ін.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. 

справ. – Харків : Харків. нац. ун-т внутр. справ, 2024.  

 

 

Участь в конференціях та семінарах 

15-16 листопада 2023 – участь в конференції  «Підсумкова конференція 

проєкту-Оцінка кращих практик» в рамках реалізації міжнародного проєкту 

«Майбутнє публічного адміністрування» (GGC01009 Future of Public 

Administration) в Університеті імені Павла Жозефа Шафарика, Кошице 

(Словаччина). 

30 листопада 2023 виступ на конференції «Молоді науковці України та 

Німеччини: сучасні виклики та перспективи», організованій Харківським 

національним університетом імені В.Н. Каразіна (м. Харків, Україна) спільно 

з Українським Вільним Університетом (м. Мюнхен, Німеччина). Тема 

доповіді - «Спричинені війною міграційні тенденції в Україні» (в межах 

проєкту TRUEDEM). 

1 лютого 2024 року в межах стажування в Центральношведському 

університеті в місті Естерсунд проведення семінару на тему «Вплив пандемії 

COVID-19 на політичну довіру: аналіз ситуації в Україні та за межами». Під 

час семінару розглядалися кейси Швеції та України: в який спосіб було 

організовано боротьбу з поширенням та наслідками пандемії, як населення 

країн оцінювало діяльність уряду щодо опору коронавірусу. Обговорювалося 

питання взаємозв’язку рівня політичної довіри та спроможності країни 

справлятися з кризою. 

8 лютого 2024 року в межах стажування в Центральношведському 

університеті в місті Естерсунд проведення семінару на тему «Міграційні 

тенденції в Україні, спричинені російсько-українською війною: ризики, 

пов’язані із зовнішньою та внутрішньою міграцією». Під час семінару 

розглядалися найпоширеніші види міграції населення в Україні, масштаб 

міграційних процесів та зумовлені ними ризики для України. Окрім цього, 

обговорювалася ситуація щодо українських біженців в Німеччині та Швеції. 

Всеукраїнський науково-практичний семінар «Соціологізація гуманітарного 

знання: сучасний стан та перспективи розвитку», 29 лютого – 01 березня 



2024 року, Черкаси, Україна (змішаний формат), виступ з доповіддю 

"Викладачі Каразінського університету в умовах війни". 

Публічний семінар з питань явки на вибори, 11-12 березня 2024, Салерно, 

Італія (офлайн формат), виступ з доповіддю "Явка виборців на національних 

парламентських виборах та окремі особливості виборчих процесів у Європі". 

 

Організаційна робота 
Лідер української команди в межах проєкту TRUEDEM «Довіра в 

європейських демократіях» («Trust in European Democracies») 

Член Соціологічної асоціації України. 

Член ГО «Асоціація викладачів громадянської освіти». 

Виконує обов’язки куратора академічної групи. 

Бере участь у роботі Вченої ради факультету. 

Проводить засідання кафедри. 
 

Підвищення кваліфікації: 
● участь в циклі онлайн тренінгів "Фасилітація як основа інтерактивного 

навчання" (17-18 січня 2024 р.), організатор - ГО «Асоціація викладачів 

громадянської освіти» за підтримки IFES; 

● участь в II Форумі викладачів громадянської освіти (м. Яремче, 

Україна, 25-26 травня 2024 р.), організатор - ГО «Асоціація викладачів 

громадянської освіти» за підтримки IFES; 

● участь в міжнародному освітньому проєкті «Competence Aid for 

Ukraine» (CAFU) спільно з Uppsala University (Швеція) за підтримки 

Шведського Інституту. 

 

Звіт розглянуто на засіданні кафедри № 12 від від 26 червня  2024 р. 

 

 

Завідувач кафедри                                                                    Ірина КУЗІНА 


